10 OKA3AHIIO JOMOJHATEJILHOH MJIATHO OEPA30BATEIRHOH

KAJIBKYJIAIIHA

Crynus n300pasuTensHOro TRopyuecTea "Axeapenexa”

Hoirenosamie masruoii gonommmensodf yemm)

MAIOOY nmetckuii can No2 r. Menena

(LA E 10 BN B YD AT

lTepuod npedocmaanenia donomuimension wiampoi yeayau: c01.11.2024
Koauwecman vacos no yvednoy miany: 8 Miacos B Mecs il

Uncrennocme demeil 8 zpynne: 7 _MeNoBEK

Konwyecmaa 2pymii; oOfHA

(B pyBnax)
Nt nfn HaumeHoBAHIE KO/I no Pacuer Cronmocre 1 | Cronmocts 8
noKka3nTens IKP qnca Ha oanoro | mecsu, pyo.
pebenka, py0. |(rp.4* vacel B
smecau*koa-so
YEIDBEK B
rpynne) i
| 2 3 4 3 G
1
CefiecToiMOCTL DKO3AHHA (CB=I13+K3 ) 149,78 g 387,89
emsHiel (Ch) yenyri
; 1 (11 N3=3nl+3nAll+3nYCII+3nIlI+
2 Hpamure saTpaTsl (113) (3nm n . n n i 7562.45
H3n) :
2.1.|3apabornan mnaTa neaarora 226 Jlorosopynn CTOHMOCTE YCIYT
(3nl). negarora 3a 8 yacos B Mecau 4760
pyD. Bt HASII (3/0 414 1,00 pyh,,
Pucyer: 4760,00/8uacos/7(kon-go
YEJI. B IPYINeE)
2.2.|3/mnata aAIMHEHHCTPATHBHOID 226 10% oT  3/mnatw Me[AToTa;
nepeorana (3nAlT) Pacuer:
InATT=3nl1*5%=4760,00*5%, B T.u. 4,25 238,00 “1H8
DT 13%
i JOKYMEHT MOAMNMWCAH 5% oT 1/IINATE Neaarora,;
SNEKTPOHHOU NOA4MMCbo PﬂcrmI:d G o . 238,00 o
InYCI=3nl*S%=4760,0045%, = *
T.u, HIAMDI 13%
Ll CepTucpukar 294690421595703939189969587970239985033448730032
Bnageney ®eguHa CeeTnana BnagumMuposHa 15% oT a/nraT NEgArora,
[eitcTeuTenen C 13.06.2024 no 13.06.2025 PacyeT: 4 00 i
3nTI=3nl1*15%=4760,00415%, = 12,75 714, |
.4, HIIDJ 13%
. 77 27 1@ 7
2.5.|HauucaeHun Ha  3moaty 226 27,1% o1 obmefi 3/nnatet 28.79 1 612,45 19.19
(H3m)
K3=M3
3 Kocsenisie pacxoast (K3)
(B pa3peie cTATEHR 34TPAT), 14,74 825,44
B TOM HHCIE
3, 1.|MaTepransimie 3ATPATE] 340 Pacuer: M3=117,92 pyG. B MecAl ua
VUDEAUIEHHA [0  OKA3aHHI0 paHoro pedemxa/8 uacop B Mecdll
miarHoi gon. yemyrs (M3) ( 825,44 pyb. B mecsll HA rpymoy 14,74 825,44 9,83
=239 py6. - 1 mau. Dymars, 586,44
py0. - KaHLL. TOBAPLL)
4 IMpouse pacxoast (ITP), MP=I1Il
El:rnjEF{I' : ! 0,22 12,58
4,1 |TInauupyenas PHOBUIE 1= (CB/100)*P, rae: nmn
(TTIT), (penTabienelocTs) = MAAHHPYEMAR MPHOLLTE, 0.22 12,58 0,15
Cb = cefecToHMOCTE YCTYTH, 2
P - penrabensiocis (153%)
=CE+
5 Qbas cTOUMOCTE YOmyri, OCY=CE+II 150,01 8 400,47 S50
seero (OCY): :
CTOHMOCTS MAATHOI 0Dpa3IoBaTensHON yeayrH Ha 1 notpebirrens 3a uac = 150 py6nei.
Pacuer:
B mecan § sansTadi * 1 uac(l 3an.) = 8 vacos
150 * 8 =1200 pybueii (B necaw).
{
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